

SVEUČILIŠTE U ZADRU

Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno,  
biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti

KLASA: 602-04/22-08/221

URBROJ: 2198-1-79-12/22-03

Zadar, 14. lipnja 2022.

## ZAPISNIK

IX. redovite sjednice Stručnog vijeća za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti u akad. god. 2021./2022., održane u utorak 14. lipnja 2022. u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru, Obala kralja P. Krešimira IV, s početkom u 13:00 sati.

Prorektor prof. dr. sc. Josip Faričić predložio je sljedeći:

### Dnevni red:

1. Ovjerovljenje zapisnika VIII. redovite sjednice Stručnog vijeća za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti u akad. god. 2021./2022. od 17. svibnja 2022. god.;
2. Plan sjednica Stručnog vijeća za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti u akad. god. 2022./2023.;
3. Raspis natječaja za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktoranda, na određeno vrijeme, za znanstveno područje tehničkih znanosti, polje tehnologija prometa i transport, na Pomorskom odjelu:
  - imenovanje stručnog povjerenstva;
4. Obavijesti i razno;

#### Ad.1.

Jednoglasno je usvojen zapisnik VIII. redovite sjednice Stručnog vijeća za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti u akad. god. 2021./2022. od 17. svibnja 2022. god.

#### Ad.2.

Jednoglasno je usvojen Plan sjednica Stručnog vijeća za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti u akad. god. 2022./2023.

#### Ad.3.

Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti jednoglasno donosi

**ODLUKU**

o raspisu natječaja za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktoranda, na određeno vrijeme, za znanstveno područje tehničkih znanosti, polje tehnologija prometa i transport, na Pomorskom odjelu.

Imenuje se Stručno povjerenstvo u sastavu:

1. doc. dr. sc. Luka Grbić, znanstveno područje tehničkih znanosti, polje tehnologija prometa i transport, Pomorski odjel Sveučilišta u Zadru,
2. doc. dr. sc. Mate Barić, znanstveno područje tehničkih znanosti, polje tehnologija prometa i transport, Pomorski odjel Sveučilišta u Zadru,
3. doc. dr. sc. Ivica Glavan, znanstveno područje tehničkih znanosti, polje strojarstvo, Pomorski odjel Sveučilišta u Zadru.

#### **Ad.4.**

Prof. dr. sc. Josip Faričić: „Od 1. lipnja 2022. na snagu je stupila *Odluka o minimalnim uvjetima radnih obveza za reizbor na znanstvena, znanstveno-nastavna, umjetničko-nastavna, nastavna i stručna radna mjesta te o obliku izvješća Stručnog povjerenstva o radu zaposlenika u postupku reizbora*, donesena od strane Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj“.

„Molim Vas da vodite računa o tome da je došlo do izmjene uvjeta za reizbor, dakle kada netko ponovno ide u znanstveno-nastavno zvanje u kojem se nalazi po novom će trebati imati i objavljene znanstvene radove, što do sad nije bila obveza“.

„Završilo je e-savjetovanje nacрта zakona o visokom obrazovanju i znanosti i sada Ministarstvo priprema odgovore na pristigle prijedloge i primjedbe, ne samo one koji su stigli putem e-savjetovanja nego i od strane Sveučilišta te pojedinačno.

Navedeni zakon tematizira osiguravanje kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju pa ste slobodni pogledati i u slučaju bilo kakvih primjedbi možete nam ih prenijeti i pisanim putem pa ćemo mi to proslijediti Ministarstvu, a možete se i osobno javiti u e-savjetovanje“.

Izv. prof. dr. sc. Zoran Škoda: „Kod pitanja reizbora, ako je osoba na instituciji godinu dana i onda nakon pola godine promijeni drugu instituciju, da li se to računa kao ponovni izbor?“

Prof. dr. sc. Josip Faričić: „Ne, u tom slučaju neće se računati, priznaje se zvanje i ne provjeravaju se uvjeti za reizbor“.

Zapisnik sastavio:

Prorektor:

Marko Anić Ivičić, mag.iur.

Prof. dr. sc. Josip Faričić